
PRODUKTSPECIFIKATION
DOC NO. 241105SMS0ASE

Nyckelfunktioner:
 Arbetar med SBS50-basstation för styrning och omedelbara  
    appaviseringar.
 Mångsidig montering för vägg eller hörn, med lång räckvidd 
    på 8-12m med en betraktningsvinkel på 120°; 
    anpassningsbar till de flesta inomhusmontage.

 Anpassningsbar in & ut passeringstid.
 Schemalägg bekvämt olika säkerhetslägen via appen, vilket 
    möjliggör automatisk lägesväxling enligt schema.

 Enkel montering med dubbelhäftande tejp eller skruv.
 Mer än 5-års livslängd och två utbytbara batterier som 
    håller i 2 år.

Röreslesensor  (Typ B) 
SMS0A
Tekniskspecifikation:

Strömkälla 2 x AAA Utbytbara batterier

Batteritid ≥2 år (baserat på 20 detekteringar per dag)

Produktlivslängd ≥ 5 år

Detektionslängd 8-12m, beroende på olika inomhusförhållanden

Detektionsvinkel En horisontell detekteringsvinkel på cirka 120°, med 
reservation för olika inomhusförhållanden

Miljöförhållande 0-40°C, <90% RH ej kondenserande

Radiofrekvens 868 MHz

Appstöd X-Sense Home Security (Android och iOS)

Produktens vikt 80g

Produktens mått 66x66x36mm

Innehåll 1x sensor + 1x förmonterad monteringsplatta (med 
dubbelhäftande tejp) + 2x AAA-batterier + 1x bruksanvisning



Ström på Röd lysdiod tänds upp en gång

Gruppkonfiguration Blå lysdiod blinkar snabbt

Lyckad gruppkonfiguration Blå indikering upphör

Normal drift Ingen LED-indikering

Rörelsedetektering vid tillkopplad enhet Blå lysdiod tänds upp en gång

Rörelsedetektering i offline- eller 
okonfigurerat läge Red LED flashes rapidly once.

Test av rörelsesensor Samma ljus som för rörelsedetektering

Enhetstest godkänd Blå lysdiod blinkar snabbt tre gånger

Lågt Batteri Röd lysdiod blinkar en gång i minuten

Beställningsinformation

Artikelnummer Förpackning Dimensioner Vikt Antal/Kartong

SMS0A  - 1 pack Kartong 80 x 45 x 70 mm 15.5kg 140 enheter

Arbetslägen

Deltronic Security AB
EA Rosengrensgata 4
421 31 Västra Frölunda
Sverige
+46-31-140800 
www.deltronic.se 
info@deltronic.se



PRODUCT SPECIFICATIONS
DOC NO. 240420SMS0AEN

Key Features:
 Working with the SBS50 base station for instant app 
    notifications.
 Versatile mounting for walls or corners, with a wide
    (8-12m) range and 120° viewing angle; adaptable to 
    any indoor.

 Customizable entry and exit delays for convenience.

 Conveniently schedule security modes via the app, 
    enabling automatic mode switching as per your schedule.

 Simple installation with adhesive or screws.

 Enjoy peace of mind with more than 5-year lifespan and  
    replaceable battery lasting 2 years.

Motion Sensor  (Type B) 
SMS0A
Technical Specifications

Power Supply 2x AAA Replaceable Battery

Battery Life ≥2years  (based on 20 triggers per day)

Product Life ≥ 5 years

Monitoring Range 26-40ft (8-12m), with variations depending on indoor
conditions

Monitoring Angel A horizontal detection angle of about 120°, subject to 
variations based on indoor settings

Environmental conditions 0-40°C, <90% RH non-condensing

Operating Frequency 868 MHz

App X-Sense Home Security (both Android and iOS supported)

Product Weight 80g

Product Dimensions 66x66x36mm

Package Contents 1x Main Unit + 1x Pre-attached Mounting Plate (with double-
sided adhesive) + 2x AAA Batteries + 1x Instruction Manual



Power On Red LED flashes slowly once

Network Configuration Blue LED flashes rapidly continuously

Successful Network Configuration No LED indication

Normal Operation No LED indication

Motion Detection Trigger in Online Status Blue LED flashes rapidly once

Motion Detection Trigger in Offline or 
Unconfigured Status Red LED flashes rapidly once.

Motion Sensor Test Same light as motion detection trigger

Test Mode Blue LED flashes rapidly three times

Low Battery Red LED blinks once every 60 seconds

Ordering Information

Part Number Pack Quantity Dimension Weight Units/Carton

SMS0A  - 1 pack 1 x Alarm Unit 80 x 45 x 70 mm 15.5kgs 140 units

Working Modes
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